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RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Dimensão 2 - Acadêmico avaliando professor POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - O professor comparece com regularidade às aulas e outras 

atividades previstas (assiduidade)? 90,90% 
      

2 - O professor inicia e conclui suas aulas no tempo estabelecido 

(pontualidade)? 87,55% 
      

3 - O professor apresenta o plano de ensino no início da disciplina? 

89,07% 
      

4 - O professor cumpre totalmente o conteúdo estabelecido no 

plano de ensino? 91,47% 
      

5 - O professor demonstra conhecer o projeto pedagógico do curso 

e desenvolve a disciplina de forma interdisciplinar (coordenada 

com outras disciplinas do curso)? 86,30% 
      

6 - O professor demonstra segurança na apresentação do conteúdo? 

89,69% 
      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

7 - O material didático utilizado pelo professor é adequado e estimula 

a aprendizagem (quanto à sua clareza, estética, correção e utilidade)? 

82% 

8 - A associação da teoria-prática feita pelo professor é adequada para 

a proposta da disciplina? 84,81% 
      

9 - O professor estimula a participação ativa dos alunos em classe? 

79,55% 
      

10 - Os critérios de avaliação da aprendizagem são claros e 

previamente acordados? 82,54% 
      

11 - O professor apresenta os resultados das avaliações dentro do prazo 

estabelecido pelo calendário acadêmico? 84,71% 
      

12 - Ocorre correção e comentários das provas, testes e trabalhos em 

sala de aula? 82,86% 
      

13 - Eu colaboro com a relação de respeito, cordialidade e integração 

entre meus alunos e outros professores. 92,73% 
      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Dimensão 2 - Acadêmico avaliando Pesquisa e extensão POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - Você publicou algum trabalho científico pela Universidade de 

Rio Verde? 6,77% 
      

2 - Você participa de algum Projeto de Pesquisa na Universidade 

de Rio Verde? 13,56% 
      

3 - A Universidade de Rio Verde incentiva a atividade de Pesquisa? 

12,82% 
      

4 - Você participa de algum Projeto de Extensão na Universidade 

de Rio Verde? 10,17% 
      

5 - A Universidade de Rio Verde incentiva a atividade de Extensão? 

13,56% 
      

6 - Na sua opinião a política de formação acadêmico científica 

profissional da Universidade de Rio Verde atua na formação 

cidadã. (responsabilidade, respeito, direitos, deveres e ética)? 

37,28% 

      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Dimensão 2 - Acadêmico avaliando o Diretor POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - Como você avalia a dedicação do Diretor às atividades de direção 

do curso? 18,65% 
      

2 - O Diretor está disponível na Universidade de Rio Verde, para o 

atendimento ao aluno, podendo ser facilmente localizado? 17,86% 
      

3 - O Diretor divulga o PPC através do Núcleo Docente Estruturante? 

16,10% 
      

4 - O Diretor acompanha o conteúdo programático das disciplinas? 

16,95% 
      

5 - O Diretor divulga o calendário das reuniões do Conselho da sua 

Faculdade? 23,52% 
      

6 - O Diretor tem realizado reuniões do Conselho da sua Faculdade? 

16,10% 
      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

7 - O Diretor tem divulgado as decisões tomadas no Conselho da sua 

Faculdade? 15,96% 

8 - A atuação do Diretor propicia a solução de problemas, no cotidiano 

do curso? 14,40% 
      

9 - No seu curso são oferecidas atividades extraclasse que favorecem e 

complementam o aprendizado? 14,53% 
      

10 - Quando você manifesta dificuldade na aprendizagem, o Diretor do 

curso adota alguma medida para contornar ou sanar o problema? 

11,86% 

      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Dimensão 2 - Acadêmico se auto-avaliando POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - Eu compareço com regularidade às aulas e outras atividades 

previstas (assiduidade)? 96,58% 
      

2 - Eu permaneço nas aulas durante o tempo estabelecido 

(pontualidade do início ao fim)? 96,58% 
      

3 - Eu recebo de meus professores o plano de ensino no início das 

disciplinas? 75,87% 
      

4 - Eu observo e acompanho o cumprimento total do conteúdo 

estabelecido no plano de ensino? 78,26% 
      

5 - Eu busco desenvolver as competências e habilidades, previstas no 

PPC do curso? 75% 
      

6 - Eu percebo o trabalho interdisciplinar realizado pelos professores? 

61,54% 
      

7 - Eu realizo as leituras recomendas pelos meus professores das 

literaturas específicas e outros trabalhos no desenvolvimento da 

disciplina? 62,40% 

      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

8 - Eu consigo realizar a associação da teoria-prática e consigo 

correlacionar os conteúdos desenvolvidos com a solução de problemas 

reais na minha área? de atuação? 70,08% 

9 - Eu participo ativamente nas atividades desenvolvidas em classe? 

89,65% 
      

10 - Eu busco suprir as dificuldades no processo do ensino-

aprendizagem? 84,21% 
      

11 - Eu busco auxílio junto aos professores para suprir minhas 

dificuldades de aprendizagem? 76,07% 
      

12 - Eu participo das correções (vista de prova) no momento da 

devolução dos testes, trabalhos e provas, dos professores, em prol do 

processo ensino-aprendizagem? 84,61% 

      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Dimensão 3 - Responsabilidade Social da Instituição - Acadêmico  POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - O oferecimento dos cursos de graduação e pós-graduação pela 

Universidade de Rio Verde tem influenciado positivamente a Região 

nas atividades técnicas, científicas, no desenvolvimento regional e na 

melhoria da qualidade de vida? 44,83% 

      

2 - Os alunos da Universidade de Rio Verde, ao longo de seus cursos, 

têm desenvolvido senso crítico, democrático e melhorado o exercício 

da cidadania? 38,79% 

      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

DIMENSÃO: 4 - Comunicação com a Sociedade – Acadêmico POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - A comunicação e divulgação de informações na Universidade de Rio 

Verde atende às necessidades? 33,62% 
      

2 - Você tem colaborado na melhoria da imagem da Universidade de 

Rio Verde? 68,96% 
      

3 - Você tem por hábito visitar o site da Universidade de Rio Verde 

para se atualizar sobre as informações Institucionais? 67,52% 
      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

DIMENSÃO: 5 - Políticas de Pessoal - Acadêmico POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

Na sua opinião, a quantidade dos funcionários administrativos atendem à demanda das atividades 
fins nos seguintes setores:   

1 – Reitoria – 36,12%       

2 - Procuradoria Geral – 31,82%       

3 - Pró-Reitoria de Administração e Planejamento – 33,63%       

4 - Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Estudantis – 36,37%       

5 - Pró-Reitoria de Graduação – 36,37%       

6 - Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – 36,70%       

7 – Bibliotecas – 54,13%       

8 - Central de Impressão e Xerox – 39,09%       

9 - Cerimonial Universitário – 40,37%       

10 - Comitê de Ética em Pesquisa – 35,45%       

11 - Departamento de Áudio Visual – 40,91%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

12 - Departamento de Pessoal – 34,26% 

13 - Departamento de Tecnologia da Informação – 34,57%       

14 - Laboratórios, Núcleos e Clínicas – 41,67%       

15 – Limpeza – 55,05%       

16 - Núcleo de Disciplinas Comuns – 44,86%       

17 - Núcleo Geral de Estágio – 45,37%       

18 – Protocolo – 43,52%       

19 - Secretaria Geral – 48,62%       

20 - Serviços Gerais – 44,01%       

21 - Sub-Secretárias – 45,37%       

22 – Vigilância – 35,78%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Na sua opinião, a qualificação dos funcionários administrativos atendem à demanda das atividades 
fins nos seguintes setores:  

23 – Reitoria – 31,78% 

24 - Procuradoria Geral – 32,41%       

25 - Pró-Reitoria de Administração e Planejamento – 32,41%       

26 - Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Estudantis – 34,58%       

27 - Pró-Reitoria de Graduação – 35,18%       

28 - Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – 34,26%       

29 – Bibliotecas – 43,93%       

30 - Central de Impressão e Xerox – 34,07%       

31 - Cerimonial Universitário – 30,55%       

32 - Comitê de Ética em Pesquisa – 30,19%       

33 - Departamento de Áudio Visual – 33,34%       

34 - Departamento de Pessoal – 30,22%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

35 - Departamento de Tecnologia da Informação – 37,14% 

36 - Laboratórios, Núcleos e Clínicas – 37,38%       

37 – Limpeza – 44,34%       

38 - Núcleo de Disciplinas Comuns – 36,89%       

39 - Núcleo Geral de Estágio – 39,05%       

40 – Protocolo – 37,38%       

41 - Secretaria Geral – 35,84%       

42 - Serviços Gerais – 34,58%       

43 - Sub-Secretárias – 32,08%       

44 – Vigilância – 32,08%       

45 - Você acredita que a Universidade de Rio Verde tem investido 

em programas permanentes de capacitação e atualização 

profissional para    professores? 32,99% 

      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Você tem acesso às instâncias acadêmicas e administrativas para apresentar problemas específicos e 
obter respostas:  

46 – Reitoria – 22,43% 

47 - Procuradoria Geral – 20,56% 

48 - Pró-Reitoria de Administração e Planejamento – 20,56%       

49 - Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Estudantis – 23,36%       

50 - Pró-Reitoria de Graduação – 22,22%       

51 - Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – 22,94%       

52 - Central de Impressão e Xerox – 28,30%       

53 - Cerimonial Universitário – 24,77%       

54 - Comitê de Ética em Pesquisa – 22,02%       

55 - Departamento de Áudio Visual – 24,77%       

56 - Departamento de Pessoal – 22,94%       

57 - Departamento de Tecnologia da Informação – 21,50%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

58 - Direção de Faculdades – 22,29% 

59 - Laboratórios, Núcleos e Clínicas – 25,45%       

60 – Limpeza – 29,09%       

61 - Núcleo de Disciplinas Comuns – 24,77%       

62 - Núcleo Geral de Estágio – 25,45%       

63 - Secretaria Geral – 25,45%       

64 - Serviços Gerais – 24,77%       

65 - Sub-Secretárias – 25,93%       

66 – Vigilância – 27,52%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

DIMENSÄO 6 - Organização e Gestão da Instituição  - Acadêmico  POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 – CONSEPE – 5,40%       

2 - CONSELHO DA FACULDADE – 4,50%       

No tocante às Normas Institucionais, você tem conhecimento do:  

3 - Estatuto da Universidade – 21,43%       

4 - Regimento da Universidade – 23,42%       

5 - Manual de Informações acadêmicas – 22,94%       

6 - Projeto de Desenvolvimento Institucional – 15,59%       

7 - Projeto Pedagógico do Curso – 17,12%       

Na sua opinião existe eficiência (capacidade) e agilidade no atendimento ao discente pelo(a):  

8 – Reitoria – 18,91%       

9 - Pró-Reitorias – 24,54%       

10 - Secretaria Acadêmica – 28,83%       

11 - Diretor(a) de Faculdade – 21,62%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

12 - Coordenador de Núcleos – 24,54%       

13 - Orientador de TCC/ Relatórios de estágios – 30,91%       

Você acredita que suas posições/reivindicações são consideradas pelos seus representantes no:  

14 - Conselho de Faculdade – 15,45%       

15 - Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE) – 15,59%       

16 - Conselho Universitário (CONSUNI) – 17,43%       

17 - Comissão Própria de Avaliação (CPA) – 16,67%       

Você tem acesso às normas que estabelecem a forma de funcionamento dos órgãos colegiados da 
Universidade de Rio Verde?  

18 – CONSUNI – 5,50%       

19 – CONSEPE – 6,42%       

20 - CONSELHO DE FACULDADES – 10,09%       

Você tem acesso aos calendários de reuniões do:  

21 – CONSUNI – 11,32%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

22 – CONSEPE – 11,32%       

23 - CONSELHO DAS FACULDADES – 15,09%       

Você tem acesso a Pauta (assuntos que serão tratados nas reuniões) do:  

24 – CONSUNI – 6,42%       

25 – CONSEPE – 5,50%       

26 - CONSELHO DAS FACULDADES – 5,50%       

Você tem conhecimento das decisões acordadas nas reuniões do:  

27 – CONSUNI – 5,46%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

DIMENSÄO 7 - INFRA ESTRUTURA FISICA - ACADÊMICOS POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

As salas de aula correspondem às necessidades, quanto a:  

1 - Conforto Térmico – 18,33%       

2 - Carteiras (eficiência, eficácia, satisfação) – 33,61%       

3 - Espaço Físico (número de alunos) – 37,19%       

4 – Limpeza – 57,85%       

5 – Luminosidade – 51,64%       

6 - Nível de Ruído – 36,36%       

Os equipamentos de apoio utilizados em sala de aula se encontram:  

7 - Bem localizados de forma a permitir boa visualização da lousa – 

47,50% 
      

8 - Disponíveis em quantidade suficiente para todas as disciplinas – 

29,75% 
      

9 - Com qualidade de funcionamento adequado – 29,75%       

10 - Telas de projeção (retroprojetor, datashow) disponíveis nas salas – 

36,36% 
      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

Os laboratórios são adequados para satisfazer as necessidades das disciplinas práticas, quanto a:  

11 – Quantidade – 25,62%       

12 – Qualidade – 26,45%       

13 – Manutenção – 25,84%       

14 – Limpeza – 56,67%       

15 – Equipamentos – 23,14%       

16 - Materiais de consumo (reagentes, alimentos, papelaria, etc.) – 

29,75% 
      

17 - Suporte técnico – 35,83%       

Qual a qualidade dos serviços oferecidos aos alunos:  

18 - Setor de cópias (Xerox) – 35,25%       

19 - Praça de alimentação – 21,66%       

Como você avalia os seguintes itens referentes à Biblioteca:  

20 - Acervo de livros e periódicos – 36,37%       

21 - Eficiência e suporte técnico no atendimento – 43,81%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

22 - Nível de ruído (Interno e externo) – 46,28%       

23 - Prazo para devolução – 43,44%       

24 - Presteza e educação no atendimento – 45,08%       

25 - Conforto térmico – 46,72%       

26 - Mesas e assentos (eficiência, eficácia, satisfação) – 55,37%       

27 - Espaço físico (tamanho da biblioteca) – 57,38%       

28 - Espaço para estudos em grupo e individual – 55,84%       

29 - Guarda-volumes – 54,10%       

30 - Informatização dos serviços – 45%       

31 - Procedimentos para reservas e empréstimos – 43,80%       

32 – Limpeza – 61,98%       

33 - Acesso ao acervo de livros e periódicos – 49,17%       

34 - Acesso ao acervo de outras bibliotecas – 37,19%       

35 – Luminosidade – 55,38%       

36 - Acesso a computadores – 50,41%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

37 - Como você avalia os acessos e espaços para as pessoas portadoras 

de necessidades especiais na FESURV? 21,69% 
      

Como você avalia o atendimento aos alunos nos setores:  

38 – Secretaria – 35,84%       

39 - Setor de Bolsas – 37,70%       

40 - Setor de Cobranças – 37,71%       

41 - Secretaria das Faculdades – 32,77%       

42 – Tesouraria – 43,80%       

43 – Protocolo – 35,54%       

44 - Núcleo de Estágio – 40%       

45 - CEP (Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos) – 26,89%       

Como você avalia os seguintes serviços do campus:  

46 – Segurança – 22,95%       

47 – Sinalização – 19,68%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

48 – Estacionamento – 21,66%       

49 – Bebedouros – 14,05%       

50 – Sanitários – 19,83% 

51 – Limpeza – 45,46%       

52 - Área de convivência – 21,49%       

53 - Manutenção do campus – 20,90%       

54 - CAs e DA – 15,70%       

55 – DCE – 19,17%       

56 – Auditórios – 38,02%       

57 - Você tem acesso a computador e Internet na FESURV para a 

realização de atividades acadêmicas? 40% 
      



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

DIMENSÃO 8 - PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO DE ATIVIDADES DE ENSINO, 
PESQUISA E EXTENSÃO - ACADÊMICOS. 

POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

Você acredita que tem funcionado de forma adequada o planejamento das seguintes atividades de 
ensino na Universidade de Rio Verde no que se refere a (ao):  

1 - Atribuição de aulas (por professor) – 45,94%       

2 - Elaboração de horário – 32,74%       

3 - Distribuição de salas de aula e laboratórios – 31,25%       

4 - Renovação de matrículas – 40%       

Você acredita que tem funcionado de forma adequada o planejamento das atividades de Pesquisa na 
Universidade de Rio Verde no que se refere a (ao):  

5 - Aprovação de novos projetos. – 22,32%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

6 - Acompanhamento de projetos em andamento – 21,62%       

7 - Expansão e atualização dos laboratórios visando à atividade de 

Pesquisa – 20,72% 
      

Você acredita que tem funcionado de forma adequada o planejamento das atividades de Extensão 
na Universidade de Rio Verde no que se refere a (ao):  

8 - Aprovação de novos projetos – 20,18%       

9 - Acompanhamento de projetos em andamento – 24,11%       

10 - Incentivo e divulgação dos projetos em andamento – 20,35%       



RESULTADOS DA AVALIAÇÃO 

INST. POR CURSO 2011/2012  

DIMENSÃO 10 - SUSTENTABILIDADE FINANCEIRA - ACADÊMICOS POTENC. 
PTO. A 

MELHOR. 
FRAGIL. 

1 - Você acredita que a receita gerada pela Universidade de Rio Verde 

tem sido revertida em benefício da própria Instituição? 1,66% 
      

2 - Você acredita que a Universidade de Rio Verde tem aplicado 

recursos financeiros na qualificação de seus funcionários 

administrativos? 1,66% 

      


